
Житель Прогресса осужден за причинение смерти 10-месячному ребенку

Собранные следственным отделом по городу Райчихинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 19-летнего жителя поселка Прогресс. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что вечером 29 ноября 2021 года в квартире дома, расположенном по улице Матросова в поселке Прогрессе двое мальчиков 10-месяцев и 3-лет находились в квартире под присмотром сожителя их матери, которая ушла на работу. Во время купания мужчина оставил детей в ванне одних, выйдя на непродолжительное время в другую комнату, а когда вернулся, то обнаружил, что младший из них захлебнулся.

Приговором Райчихинского городского суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Приговор не вступил в законную силу.

Следователи обращают внимание, что оставление малолетних детей одних в наполненной ванне, бассейне и т.п., а также вблизи открытых емкостей с водой (например, бочек для сбора дождевой воды в частных домах) представляет для них угрозу, и, из-за их беспомощного в силу возраста состояния, они не смогут самостоятельно принять меры по самосохранению в случае возникновения чрезвычайной ситуации и выбраться из воды.

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1712363>

